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Unidad de transferencia de gas SF6 destaca por su elevado capacidad transportadora de gas SF6
Barcelona, Septiembre 2013, 
Con su unidad de transferencia portátil WIKA completa su gama con soluciones para el segmento de la gestión de gas. El modelo GTU-10 destaca sobro todo por su elevado rendimiento y su manejo intuitivo.

Esta nueva unidad alcanza un volumen de transporte de 1,8 metros cubicos/hora. Con este rendimiento se coloca en el primer puesto de su clase. El compresor del GTU-10 funciona sin aceite, por lo tanto se previene cualquier contaminación del gas por lubricantes. 

El manejo del dispositivo resulta fácil e intuitivo y su concepto descarta cualquier emisión de gas. Debido a sus largos intervalos de mantenimientos se minimizan los costes de servicio. 

El GTU-10 completa la gama WIKA de soluciones SF6. La oferta incluye densímetros, válvulas y dispositivos de llenado y de análisis. La companya ofrece además seminarios prácticos en el ámbito gas SF6 y otros programas específicos. La producción y los servicios en el ámbito SF6 están concentrados en un propio "center of excelence".

Cantidad de carácteres: 1107
Referencia: GTU-10

Fabricante:

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG

Alexander-Wiegand-Straße 30

63911 Klingenberg/Germany

Tel.
+49 (0)9372 1320

Fax 
+49 (0)9372 132406

www.wika.com
Foto WIKA: 
Unidad de transferencia de gas SF6
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